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L’INFORMATION AUX PARENTS : 
TROP OU PAS ASSEZ?

parents du Québec 
se sont exprimés 
sur la parentalité 
dans le cadre
de l’initiative
Perspectives parents

15 000
1 PARENT SUR 4 
A UN BESOIN ÉLEVÉ 
EN INFORMATION

1 PARENT SUR 4 
NE TROUVE PAS 
L'INFORMATION 
DONT IL A BESOIN

 

- nés à l’extérieur 
 du Canada

- agés de 40 ans 
 ou plus

Ils sont plus souvent: 
- des mères
- des parents 
 plus scolarisés

QUELS SONT LES OBSTACLES D’ACCÈS À L’INFORMATION?
COMMENT ADAPTER NOS COMMUNICATIONS 
EN FONCTION DES CARACTÉRISTIQUES 
DES PARENTS?

Les besoins en information des parents

SANTÉ ET SOINS DES ENFANTS ASPECTS SOCIOAFFECTIFS 

36% MALADIES ET SOINS
 
34% GROSSESSE ET ACCOUCHEMENT
 
33% ALLAITEMENT
 
31% ALIMENTATION
 
28% DÉVELOPPEMENT PHYSIQUE 
  ET CROISSANCE

15% PROBLÈMES 
DE COMPORTEMENT
 
13% ÉMOTIONS 
DES ENFANTS
 
13% DISCIPLINE
 
12% LIEN D’ATTACHEMENT 
AVEC LES PARENTS
 
9% RELATIONS AVEC 
LES AUTRES ENFANTS

39% 17%

SITES 
INTERNET

LIVRES, BROCHURES 
ET REVUES

LIGNES D’AIDE
TÉLÉPHONIQUE

RÉSEAUX SOCIAUX 
ET FORUMS DE DISCUSSION 
EN LIGNE

PROFESSIONNELS 
DE LA SANTÉ 
ET INTERVENANTS 
SOCIAUX

FAMILLE

Ils sont plus souvent: 
- issus d’un ménage 
 à faible revenu   
- sans diplôme


